
Годишњак Филозофског факултета у Новом Саду, Књига L-2 (2025) 

Annual Review of the Faculty of Philosophy, Novi Sad, Volume L-2 (2025) 

 

UDC: 02:929 Radonjić M.  

                                                                                                DOI:10.19090/gff.v50i2.2599 

 

 

IN MEMORIAM 

 MARIJA RADONJIĆ (1939–2025)  

SEMINARSKI BIBLIOTEKAR ODSEKA ZA ANGLISTIKU 

 

Rođena je 17. novembra 1939. godine u 

Novom Sadu. U rodnom gradu je završila osnovnu 

školu i gimnaziju. Diplomirala je na Katedri za 

engleski jezik i književnost na Filozofskom 

fakultetu u Novom Sadu među prvim generacijama 

nakon osnivanja Fakulteta. 

Radni vek započela је kao bibliotekar na 

poslovima katalogizacije u Biblioteci Matice srpske 

i Radio-televizije Vojvodine. Na mesto seminarskog 

bibliotekara Katedre  za engleski jezik i književnost 

dolazi 1987. godine i sa tog mesta odlazi u penziju 

2000. godine. 

Pored velikog iskustva u struci imala je istančan osećaj za vrednost i 

odabir stručne literature na engleskom jeziku. Punih četrnaest godina je  vodila, 

čuvala  i bogatila fond, a naročito devedesetih godina 20. veka kada je nabavka 

nove strane knjige bila podvig.  

Stručno se usavršavala u bibliotekama u Lajdenu i Mariboru. Kao vrsni 

poznavalac književnosti, pozorišta, likovne umetnosti, filma i klasične muzike 

pratila je savremenu anglofonu i domaću književnost. Bila je redovan  posetilac 

Srpskog narodnog pozorišta, Sterijinog pozorja, NOMUS-a, Galerije Matice 

srpske i mnogobrojnih kulturnih događaja u gradu. Imala je veliki krug prijatelja  

među glumcima, knjižarima, teatrolozima, književnicima, bibliotekaraima, 

muzičarima, univerzitetskim profesorima, pravnicima, lekarima...  

Bila je supruga Miroslava Radonjića (1938-2025), istaknutog 

novosadskog teatrologa, pisca, urednika, člana pozorišnih žirija i dobitnika 

mnogobrojnih nagrada u kulturi. Pored toga, bila je majka, sestra i tetka.  

Na izgled distancirana i rezervisana, a ustvari uvek jasnih stavova i 

dosledna sebi. Zračila je istinskim damskim držanjem u ponašanju, govoru i 

svojom pojavom. Ko ju je dobro poznavao, znao je  koliko je u stvari bila izuzetan 
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prijatelj. Takođe, bila je velika podrška  mladim ljudima u čijem je društvu bila 

često. 

Usnula je 28. septembra 2025. godine u krugu porodice. Ostaće 

zapamćena među mnogobrojnim prijateljima i kolegama kao posebna. 

 

Ljiljana Matić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


